ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

постановление

г.Мензелинск

KAPAP ALO

О внесении изменений в постановление руководителя исполнительного комитета Мензелинского муниципального района от 27.03.2013г. №296 « Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Мензелинского муниципального района Республики Татарстан»

Во исполнение закона Республики Татарстан "О внесении изменений Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях и статью 1 Закона Республики Татарстан "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" от 19.03.2018 N 14-3PT

постановляю:

1. Внести изменения в постановление руководителя исполнительного комитета Мензелинского муниципального района от 27.03.2013г. №296 «Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Мензелинского муниципального района Республики Татарстан»:

Приложение к Постановлению руководителя Исполкома района от 27.03.2013г. №296 «Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Мензелинского муниципального района Республики Татарстан» после строки 23 дополнить строкой 24 и изложить в следующей редакции:

24 Статья 3.17 КоАП РТ

Размещение транспортных средств на озелененных территориях, детских и спортивных площадках, площадках для выгула животных, а также на хозяйственных площадках, расположенных на придомовой территории

- -Начальник отдела строительства, архитектуры и ЖКХ Исполнительного комитета Мензелинского муниципального района РТ;
- -Заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и ЖКХ Исполнительного комитета Мензелинского муниципального района РТ;
- -Главный специалист отдела строительства, архитектуры и ЖКХ исполнительного комитета Мензелинского муниципального района РТ;

2. Начальнику отдела кадров аппарата Совета Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, внести дополнения в должностные инструкции выше указанных должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Мензелинского муниципального района Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. руководителя исполнительного комитета

Мензелинского муниципального района

В.Р. Гилязетдинов